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Prújem: únor 2016

přestupný rok

2016-02-29 Vytvořil ufo

** update 22:55 dopoledne sem smrděl na semináři. nebyl špatnej, ale pro mě zbytečněj.
odpoledne nějaký mrcasení v práci, návštěva drogerky a vzatí si na zejtra dovolenou, protože
u matky vyměnili trubky a zejtra zazdí díru. naklušou v půl osmý, šílenci, takže jim musim
otevřít dveře. ještě štěstí, že to mám za rohem. když budou rychlý, rád bych zajel na radnici
navštívit archiv stavebního odboru a v nejhoršim katastr v kobylisích kvůli domovním plánům,
když stihnu i účetní, budu rád. žádnej nudnej den. vyvenčeno, padá sníh, mokrej, těžkej,
pokud zmrzne bude ráno prdel po praze.

nedělní veget

2016-02-28 Vytvořil ufo

** update 22:50 tradiční večerní rituál vykonán, duše očištěna a podrážky od hovna omyty v
louži. oranžové světlo pouličních lamp nedokáže odhalit veškeré překážky životní. standartní
nudný zápis do hlášení o stavu věcí pozemských.

======

** update 19:09 Dopoledne zakrývání garsonky, odpoledne sem proflákal, sjel pár filmů,
udělal nějaký podvečerní práce, vyvenčil, udělal ze sebe člověka a takový ty nedělní sračky,
který bych označil za přípravu na nový týden. žeru druhej den játra s rejží a sem rád, že je
dožeru. zasranej blahobyt.

úklid
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2016-02-27 Vytvořil ufo

** update 23:01 dneska byl v plánu úklid, takže sem si sice málo pospal, ale v jedenáct už se v
pánvi dělala játra na cibuli a v pokoji jsem stíral prach z míst, která jsem neviděl v podstatě od
nastěhování. stačilo odsunout pár drobností. oběd s matkou, odpoledne sem dorazil zbytek
bytu. zejtra zakrývání garsonky. taky sem matce tlumočil předsedovu pozvánku do výboru, já
ho musel odmítnout s tím, že mi jedna funkce stačí. každopádně se musí zamyslet do jaký
míry se ji za schůzování vyplatí brát dvanáct stovek měsíčně. ja si myslim, že pro důchodkyni
za občasný sezení a podepsání lejstra pohoda. nemusela by nic organizovat. Furt lepší než
sbírat víčka na děti.

Nic sem nenapsal, dal sem si veget a sjel poslední dva díly Akt X. Ale jo, seriozní uzávěrka s
jistým nádechem možných pokračování. Za mě spokojenost, oddychovka dobrá.

Jak žil Ivan Jonák před smrtí? Přeplácaný byt, bordel v kuchyni, spousta žen a jídla. Zdi zůstaly
růžové jako v Discolandu! No, něco po něm zůstalo. Pár fotek. Za dvacet let budou přeživši
vzpomínat.

Školní úspěchy, ale rozbité rodiny. V 50. letech tvořili „nového Cikána“. Zajmavej článek o
bolševických pokusech na lidech.

Podvodný modeling přišel manžele na milióny. Ale hovno...!

hlodavci

2016-02-26 Vytvořil ufo

** update 23:16 Venku poněkud chladně, bolí mě hlava z tý změny tlaků, přesně jak
předpovědělo koleno. z práce sem šel domů s tarou pěšky, pak ještě procházka s maminou,
vona už přijela včera, protože si chtěla v těhlech středoevropských pásmech užít luxusu
garsonky nad výměníkem. Říkala, že to z baráku nezná budit se v zimě v noci vedrem. na
zejtra sem koupil játra a v neděli musíme zakrýt celý byt, aby se nezaprášilo těch pár
předmětů. Fakt klika tyhle malý byty co se týče údržby. napsal sem pár vět a těšim na
pohovku.

Horničtí odboráři rozhodli o stávce. Rozšířili ji na celé OKD. Jo tihle horníci, kdo je víc. Uhlí
pryč, Bakala pryč, byty prodaný a dělaj, že nevědí a nechápou. Nic proti nim, ale myslim, že
měli celkem dost času přemýšlet nad nesmrtelností uhelnýho dolu. planeta se neskládá
jenom z uhlí, to se učí.

======

** update 13:58 Jo, návštěva deratizátora dopadla zajimavě. Mladej týpek prošel sklep a
prohlásil, že je v pohodě. Suchý, čistý, voňavý, bez hovínek hlodavců. Rozmístil nástrahy a pak
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sme se šli podívat do suterenních bytů. Myši v zárubních a nově mi byl hlášen potkan v bytě.
Chlapík si prohlédl vše co potřeboval, rozmístil jedy a pasti na myši s tím, že víc udělat
nemůže dokud nezabráníme pronikání hlodavců do domu. Na otázku, kudy nejčastěji lezou
do domů sem se dozvěděl, že nejčastěji z kanalizace, takže sme šli otevřít kontrolní vstupy k
odpadním trubkám, které jsou na chodbě mezi suterenními byty a sklepem. Po otevření byl
první vstup čistý a suchý, horší to bylo s druhým vstupem, protože po sundání deklu se vylinul
opravdový smrad hoven a byla vidět zrezivělá trubka ležící v jakémsi smrdutém bahýnku.
Někde bude prosakovat, protože bůhví v jakym stavu ty trubky po 80letech můžou být.
Bezpečně vím jedno, že nejvíc odserou odpady majitelé suterénních bytů.

Prostě práce pro chlapa, kterej chce být smyslupně užitečnej. Jako když sem stál nad tim
smradlavym otvorem uvědomil sem si, že tohle je skutečný problém, který řeší skuteční muži
(případně žena, kdyby stála místo mě na pozici předsedy) a úplně mě rozbolela hlava. Jako na
jednu malou kratičkou chvíli sem zazáviděl máničkám a lidem z undergroundu okolo mý
bejvalky, protože tihle lidé ti se mají. Serou na práci a společnost, vstávají v jedenáct, obědvají
v pět a jedou si jen ty svý večerní chaty na facebooku, případně alkoholický mejdany, kde
smyslem je rozebrat zase o něco detailněji nesmrtelnost chrousta a hlavně se vyndat jako
dobytek.

Ovčáček vstoupil mezi lidické bojovníky. Svazu, který vede Bobošíková, hodlá pomáhat i
finančně. Nejdřív Bobošíková, pak Ovčáček. Docela chápu poslední žijící lidické ženy, že se
rozhodly lidický svaz bojovníků opustit. Chce se mi zvracet z odporné lidské špíny v podobě
Ovčáčka a Bobošíkový.

vítězný únor takzvaný

2016-02-25 Vytvořil ufo

** update 22:54 Venku zase kosa, přes den relativně kosa. Zejtra prej bude ještě větší. Což
vysvětluje, proč přijela mamina do svého teplého zimního pražského bytu. Jo, není nad to mít
pod garsonkou výměník, kohoutem na topení nemusí otočit. napsal sem svoji večerní dávku,
ráno budíček dřív, protože v osm přijede deratizér položit pasti do sklepa a podívat se na
suterenní byt. jinak sem ještě chvíli přemejšlel o rovnováze ve vesmíru, kde zákonitě platí, že
když jeden peníze neřeší, druhý v páru naopak musí. jinak nemůže být zachována duchovní
rovnováha na třinácté analní andělské čakře. cejtím se jak úplnej einstein.

======

** update 10:53 Pěkná kosa dneska po ránu. Louže zamrzlý, pára od huby. V práci sem sám,
kolegové smrdí na vmware a dotykačce. Velký pozitivum dneška je, že sme se s kolegou
BAFem dohodli, že by sme se teda fakt jako po těch 16 letech od školy mohli vidět a potvrdili
si září. Ty vole, letí to jako smrt.
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KSČM se hlásí k únoru 1948. Oceňuje práci budovatelů, lituje deformací. Bolševici dneska
slaví výročí, kdy přivedli tuto zem na cestu zkázy a bídy. Největší průser je, že ty rudý svině
nemaj svědomí a myslej si, že všechno bylo v pořádku. Myslím, že stále ještě platí, že nejlepší
komunista je mrtvej komunista. Ty vole, kdyby si takhle třeba v Německu vyskakovali náckové.

‚Trenýrkoví‘ umělci ze Ztohoven čelí obvinění. Hrozí jim až tři roky vězení. Máme na Hradě
pěkný hovada. Miloš si může vesele bonmotovat o Hitlerech, abstinentech, kalašnikovech či o
krásách zahalených žen, ale sám ze sebe si prdel udělat neumí. Je prostě stará mstivá kurva.

Virus zika se dostal do Česka. Ministerstvo zdravotnictví potvrdilo první případy. Kdybych
parafrázoval jeden internetový vtip, přibude fanoušků Baníku a Sparty a možná i nějakej
slávista se vyklube. (Tak nějak nevím, co mají všichni v poslední době všichni s tím Zika virem. Tak
se holt teď bude rodit víc fotbalových fanoušků, no.)

Velká facebooková revoluce. Síť zavedla nové emotikony. Ty vole, to bude orgasmů mezi
nezaměstnanými a nudícími se lidmi, kteří tráví celé dny a večery na facebooku. Další obrázky,
kterými se debilové mohou vzájemně dorozumívat. Myslím, že časem se zruší písmo jako
nadbytečné a znovu se zavedou obrázky. Hodně lidem se asi uleví.

kefírek

2016-02-24 Vytvořil ufo

** update 22:55 Kefíry sem zapomněl v práci v ledničce. Venku je kosa. Docela sem psal,
překvapil sem i sám sebe. Není nad to, zasmrdět si samochválou. Co se týče ty malý
pomatený firmičky, byl tam s kolegou jeden kolaga z obchodního, kterej jedinej má apple a
tudíž jim rozumí z nás nejlíp a skutečně narazili na nějakej divnej problém se souborama.
apple vs windows share, prej i zdokumentovaný v síti. akorát sem teda viděl na vlastní oči 1gb
usb flashku naformátovanou fat s adresáři, soubory a jedním adresářem se dvěma
souborama opticky stejnýho jména a oba čitelný. to bych se z toho jabka posral.

Zemřel Ivan Jonák (†59): Majitel Discolandu a muž, který nechal zavraždit svou manželku.
Pokud si to ještě někdo nevšiml, tak devadesátky definitivně skončily. Asi to muselo bejt peklo
vylést po skoro dvaceti letech z krimu do zcela jinýho světa, kde je každýmu nějakej vekslák
uplně ukradenej. Mladý generaci nic neřekne a tý starý byl u prdele, rychlý prachy, závan
něčeho co je už dávno pryč a z čeho zůstalo jen pár fotek z vostrejch mejdanů. Holt doba se
mění a aspoň trochu inteligentní člověk pochopí pomalý, ale jistý chod času. Schopnost lehce
se přizpůsobovat je evoluce a kdo se nepřizpůsobí, má asi peška. Holt, nedá se pařit do
nekonečna.

======

** update 12:54 Můj oblíbený prodejce mléčných bioproduktů má opět kefír z kravskýho
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mlíka. vzal sem si rovnou tři kusy a už teďka vím, že čumáček bude psím štěstím bez sebe.
Tara kefír prostě zbožňuje. Jinak se zatáhlo a počalo slušně sněžit.

maloměšťácká klasika

2016-02-23 Vytvořil ufo

** update 23:14 Sem docela rád, že mám všechny dnešní povinnosti za sebou. celkem
vyčerpávající den. a sem s tim spokojenej. jako rád si o vejkendu pospím a vstávám v
jedenáct, abych si dal oběd v pět a pak šel řešit do hospody nesmrtelnost chrousta, ale
nedával bych to každej den. já radši řešim nesmrtelnost mimozemšťana pěkně doma. koleno
nezklamalo, ochladilo se. srát na počítačovej model aladin, kterej stejně chrlí divný výsledky.
moje koleno je jistota.

Kdyby Krejčíř zůstal v Česku, mohl být dnes na svobodě, míní expolicista. Má chlap pravdu,
radši českej kriminál než kriminál v africe.

======

** update 14:18 Dneska opravdová maloměšťácká klasika. Ráno vstávat s davem, vyvenčit
fenečku pokud možno mimo davy, pak sem hrábnul do hromady s penězma s jistým
uspokojením v duši, že už je fakt nemusím řešit, protože nic neznamenají, tedy kromě
nějakých pracovních výkonů, vzal pár stovek pro psí konzervy, kiltix a pánečkovy vitamíny v
šumivým prášku a vyrazil na Lhotku za instalatérem probrat pár drobností a plán na další
měsíc. no, prostě má čtyři týdny na to dodat kalkulace.

no z tý podělaný firmičky z hodně pracema za málo peněz přišla reklamace. Prej nic
nefunguje, všechno je pomalý a ten jeden Apple se pomalu připojuje k Windows serveru. Tak
sem se zasmál, protože bylo jasný už od začátku, že to bude průser a co se týče mý práce,
můžou bejt rádi, že sem našel postup jak ten podělanej levnej firewallek donutit, aby používal
i jinýho IPSec VPN klienta než toho placenýho, kterýho dodal výrobce. Jediný s čím bych měl
problém je to APéčko, který sme dodali, protože já byl od začátku proti tomu levnýmu šuntu
za 2kila. Navrhoval sem TP-Linka, do kterýho lze za těch 7kilo nalejt openwrt a vůbec se pak o
něm neví. Mám doma jednoho levnýho ksindla od tp-linku a šlape jak linuxový hodinky.

NEUVĚŘITELNÉ SNÍMKY. Jak se Depeche Mode v roce 1988 potulovali po Praze. Slušný retro.
Chápu je, že byli fascinováni bídou a šedí socialistickýho ráje.

pohotovost

2016-02-22 Vytvořil ufo
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** update 22:49 No sem zvědavej jestli přijde hlášený ochlazení, ale bolí mě koleno a to se
obvykle neplete. Rozhodně ale neočekávám ještě větší oteplení, na to je příliš brzo. No,
zkusím se nechat překvapit. sere pes na změny počasí. včera sem dopsal kapitolu, dneska
sem si musel připravit kostru další. jako není prdel psaní braku. zejtra mám nějaký dopoledne
nějaký lítaní ohledně baráku a kalendář rozhodně prázdnej není. měl sem v poledne sraz s
předsedou baráku, kde má mamina garsonku. jo, při osobnim styku celkem fajn člověk,
kterýmu do práce kecá pětičlennej výbor a přes šedesát vlastníků za patnáct stovek měsíčně.
úplně sem kolegu chápal. jinak standartní den.

Denně sním až osm kilo ovoce a zeleniny, říká vyznavačka raw stravy. To bych se posral žrát
jako dobytek osm kilo trávy denně. OMG.

======

** update 10:23 Začala mi pohotovost, všechno zatím dneska v pohodě. Píská v mi uchu a
mám takovej divnej pocit, že asi už nikdy nepřestane, tedy přestane, v okamžiku smrtí. no
sere pes, jediný jistý je, že už nikdy nezažiju ticho, další daň za životní styl.

Atentát na underground po 40 letech: Bojanovice podruhé. Jediný co mě překvapuje, že
přeživši máničky nevykopaly Havla, Hlavsu a Magora z rovu hrobů.

zase konec neděle

2016-02-21 Vytvořil ufo

** update 22:49 pohoda, vyvenčeno. ve velimi od včerejška chcalo, všechno co jsem
potřeboval udělat jsem udělal. vlak byl narvanej od českýho brodu, velkej pes je dobrej pro
odstrašování lidí. měl jsem pohodlí a spoustu místa okolo sebe. trochu sobecký, ale lidi si
sednout můžou, když překonají strach. taky sem našel vysvědčení a diplom, že můžu používat
titul, protože jaksi v práci zjistili, že mám i krapánek vyšší vzdělání než jen střední, von je ten
můj titul takovej bezvýznamnej, nikde ho neuvádím, ale v práci do výběrek vypadá v přílohách
"zaměstnanci" líp. Pěkně to letí. Taky sem našel potvrzení, který sem dostal po nástupu na
civilku o tom, že jsem zbaven branné povinnosti. teď po letech papír už asi nemá cenu,
protože by mě mohli povolat maximálně do jednotek kanonfuter. jo a viděl jsem po mnoha
letech svoji závěrečnou práci za kterou sem dostal titul, otevřel jsem ji na náhodný stránce a
hned na dvou řádcích napočítal čtyři chyby. Nikdo to kromě mě nikdy nečetl.

Severní Korea trumfla české vařiče, její „piko“ je nejlepší na světě. Určitě vařej z efedrinu a ne
z polskejch sraček.

http://ona.idnes.cz/tereza-havrlandova-raw-strava-z-mody-nevyjde-fnq-/spolecnost.aspx?c=A160104_111939_spolecnost_jup
http://ona.idnes.cz/tereza-havrlandova-raw-strava-z-mody-nevyjde-fnq-/spolecnost.aspx?c=A160104_111939_spolecnost_jup
http://www.tyden.cz/rubriky/kultura/hudba/atentat-na-underground-po-40-letech-bojanovice-podruhe_373199.html
http://www.tyden.cz/rubriky/kultura/hudba/atentat-na-underground-po-40-letech-bojanovice-podruhe_373199.html
https://www.vyhuleny.net/povinnost
https://www.vyhuleny.net/povinnost
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://zpravy.idnes.cz/pervitin-kldr-produkce-0vd-/zahranicni.aspx?c=A160217_2226098_zahranicni_ert
http://zpravy.idnes.cz/pervitin-kldr-produkce-0vd-/zahranicni.aspx?c=A160217_2226098_zahranicni_ert


windows 10

2016-02-20 Vytvořil ufo

** update 20:04 Fajn sobota, taková od rána pracovní. Cesta do velimi proběhla s napětím,
protože český dráhy rozmrdaly trať mezi běchovicema a klánovicema, takže pro jistotu
některý osobáky zrušili úplně. ale s mírným zpožděním jsem dorazil. no a celý odpoledne
jsem strávil ve společnosti jedněch windows 10 a pak druhých, který se rozhodl microsoft
matce nalejt na její notebook. Slušná osmihodinovka. sem rád, že mám akci win10 za sebou.

Zemřel slavný italský spisovatel Umberto Eco, bylo mu 84 let. R.I.P.

zase pátek

2016-02-19 Vytvořil ufo

** update 22:51 Klasická večerní psí afterparty vykonána, pár větiček vyblito, v tývce jede
smrtonosná past, olckůlovej film z dob, kdy Bruce měl ještě vlasy. jinak večerní pohoda, zejtra
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ráno budíček a cesta z města. hownoght.

======

** update 10:30 Pátek. Hafinu sem vzal do práce, takže mi tu leží pod stolem, spí a štěká na
ženský. Když mám Taru v práci, musim si odpaďák vynášet sám, protože kolegyně má z Tary
strach. Dneska na hospodu seru, zejtra ráno vstávám brzo, jedu na venkov za příbuzenstvem
a čeká mě instalace novýho notebooku pro stréce. doufám, že nebude mít na disku nějaký
větší množství porna, abysme nezabili půl dne kopírováním.

navíc se blíží období, kdy budu mírně ve stresu, jelikož hrozí, že se po roce začnou ozývat
pátrači po mý bejvalce. myslim, že je celkem dost pravděpodobný, že se dostanu do pozice
jako ti chudáci z Brna, u kterých měla napsaný trvalý bydliště v dobách před ufem a kterým
nezbývalo, což jsem imho zjistil až v okamžiku, kdy si napsala trvalý pobyt u mne doma, ji od
sebe odhlásit a nechat přihlásit na magistrát, protože množství opruzujících exekutorů asi
muselo bejt neúnosný. Takže frajerka ani netušila, že má neplatnou občanku. Protože rok
bejvá normální lhůta, kdy má dlužník tak nějak možnost svý průsery řešit a až po tom roce
přichází na řadu vymahačskej systém, holt čekám, že budou na mý dveře zvonit a ptát se na
Ivanu R. Ale jo, já sem čistej a oficálně bezúhonný člověk, nemám se čeho bát a díky
zkušenostem, které jsem získal v tom pomatenym svazku mě exekutoři netrápí, v klidu jim
vysvětlim, že s tou osobou nemám nic společnýho a odkážu je na detektivní pátrání. Všechno
tohle sem se naučil, jak řešit exekuce, jak řešit exekutory, kam vede underground, užívání
alkoholu, drog, věštění z karet a vynechání mozku. starýho psa novejm kouskům naučit nelze
a silně pochybuju, že se něco se mnou za tu dobu naučila. kurva jak já si nechal srát na hlavu.

Za modlící se muslimy přišla ‚cenzura‘, tvrdí Veleba. Facebook mu zablokoval profil. Veleba je
typický retardovaný uživatel nejen facebooku.

Jak čelit šikanování učitelů žáky? Čtenářům odpoví psychoterapeut Čáp. Spíš pro zajimavost,
týpek je z přelouče, bráchovo spolužák, pokud me pamět neklame a už jako mladej byl
přirozeně velmi inteligentní. Matka na něj včera vzpomínala.

postvoční stav

2016-02-18 Vytvořil ufo

** update 23:40 No ty krávo, teďka sem chytnul dokument o nějakým chlapíkovi, kterýho v
oblasti pánve rozpůlil vlak a von přežil. A ještě si zavolal záchranku a zvládnul rozhovor s
rodinou. To mě poser hlavu.

Vyvenčil sem dneska dřív, protože přijela matka hlídat bráchovo potomsto, jelikož brácha s
ženou se chtěli jít podívat na shromáždění vlastníků. no panelák, důchodci. většina všechno
vysloužilý zelený mozci a brutální akce, kdy se trojčlenný orgán společenství jehož věkový
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součet přesahuje 210let rozhádal, všichni složili funkce, takže museli svolat nový
shromáždění, kde se dneska zase nechali zvolit do funkcí, jelikož nikdo jinej to dělat nechtěl.
No a pak si odhlasovali, že potřebujou desinsekci, jelikož se v baráku rozšířily štěnice. No holt,
nějakej pomatenej lampas, kterej začal sbírat bordel a chlastá.

Zvláštní poutač v Lucerně: stovky much umírají ve vitríně, mají nalákat na výstavu. Bude
výstava Davida Cronenberga.

======

** update 16:00 Výzva k českým ženám. Jak bych to tak řekl... OLOL

======

** update 14:00 Den se překlopil do své druhé poloviny, sežral sem k obědu pizzu a pokecal s
kolegyní. čekám na šéfa, protože vod něj něco potřebuju a jinak tiše trpim a těším se domů
za fenečkou.

======

** update 10:20 Jo, bylo to včera dobrý, ale sem rád, že mám příští tejden pohotovost a tudíž
abstinenci. Jo, už sem si musel přiznat, že bude pro mne lepší zůstat zkurveným
maloměšťákem, protože šanci státi se máničkou a frajerem jenž nic neřeší jsem propásl.
Navíc mám takový osobní podezření, že plzeň za 38Kč už není cenově vhodné pivo pro aktivní
členy pražskýho undergroundu, protože jinde lze mít za ty samý lowe piva skoro dvě. Jo,
přesně tyhle věci typu, kde maj levný pivo, řešit fakt nechci. Příjezd domů vo půlnoci,
vyvenčeno a tradičně vytuhnuto.

Byl sem se vysrat a pořád vnitřně cejtim, že sem ještě furt zaseklej na sračkách, kterými mě
bohatě zásobovala bejvalka a musim se postupně odříznout od minulýho života. Očekávám
ještě tak rok, tyhle osobní problémy mi vždycky tak dva roky trvají. Dva roky věřím, že se ta
kráva probere z ezosraček a rodinejch konstelací nebo co to jela za mrdky, dva roky trpělivě
čekám, dva roky sem se léčil před patnácti lety od jiný krávy, dva roky jsou na truchlení
dostatečný, maximálně dva roky a hlavně nikdy nedoufat a nečekat, že láska něco změní.
Láska hovno změní, protože lidi se nemění, starý čokly novejm kouskům nenaučím a já se
půjdu ještě jednou asi vysrat. Nasrat.

No, teďka mi padnul na stůl fakt zábavnej telefonát, omyl, ale žel bohu taky do počítačový
firmy, takže mi chvíli trvalo než sem rozklíčoval, že se mařka pokouší dovolat do firmy našeho
bejvalýho obchodního partnera a šefovo spolupracovníka. Máme totiž dodneška velmi
podobná telefonní čísla, které se liší jen v posledním trojčíslí. Ale kdybych byl kurvička mohl
sem si užít zábavu a bábě podvrhnout certifikáty. Bitcoin dobře, 424$.

Vyskočil i Krampol proti migrantům: „Lůza, která se u nás bude jen válet“. Herecký
pseudocelebrity perlí. Jo, je tragikomicky smutný jaký debily uprchlická krize přitahuje a nutí je
se vyjádřovat k problematice. Co se týče Krampola, myslím, že jeho věta "Co se týče těch dvou
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unesených dívek, tak to mně opravdu, nechci být vulgární, prostě vadí. Mně vadí jedna věc, že
nějaké dvě ženské se seberou a jedou někam na výlet." se zapíše do análů.

Venezuela po 20 letech zdraží benzin, ceny porostou o tisíce procent. Soudruzi z Venezuely
někde udělali chybu.

tradiční voční

2016-02-17 Vytvořil ufo

** update 14:10 Přestalo sněžit, kalamitička je v plným proudu. všechno co sem potřeboval
udělat sem udělal a snad už dneska nikdo prudit nebude.

Pražská kavárna je neštěstí české historie, myslí si prezidentův mluvčí. Osobně bych řekl, že
neštěstí sou úplně jiný věci než nějaká posraná pražská kavárna. Zkurvenej normalizační
frustrát by potřeboval řádně přes držku. No, ale že je na hradě takovej zmrd lze přičíst také
na vrub emigrantům ze socialistickýho ráje, kteří Zemana volil. A věřte, skutečně jsou
emigranti, kteří si myslí, že Zeman je skvělej a je s ním zábava.

======

** update 11:50 Ty vole, dneska slušně nasněžilo. Od rána telefonuju, objednán zámečník
kvůli uvolněný vložce v domovních vstupních dveřích, objednána preventivní deratizace ve
sklepě a konzultace pro myši v suterénních bytech. A aby to nebylo všechno, včera mi přišel
mejl od předsedy z domu, kde má byt mamina, že teda jako 29.2 začnou vyměňovat odpadní
stupačky. No, ty vole, to byl rozhovor s předsedou, fakt sem netušil kdo je větší debil, jestli já a
nebo von.

dneska poslední únorový voční. v pátek nevim jestli budu chlastání stíhat, protože v sobotu
musím ráno odjet do velimi. no sere pes. mám takový divný podezření, že loni někdy touhle
dobou sem byl vyteklej ze všech těch undergroundovejch kund, který rády chlastaj drahý
chlasty, ale ručičky k práci nemaj. Jo, drahý rumy pro kundy, kterejm stačí božkov a krabičák ke
zmatlaní, ještě že je to už pryč. Radši bejt sám než v nějakym pomatenym svazku, kdy si jeden
užívá, rozmrdává peníze, mele hovna o ezosračkách a ten druhej chodí od pondělka do pátku
do práce. Jedinej, koho bych byl ještě v budoucnu odhodlanej živit je potomstvo, ale protože
žádný nemám, tak nevidím důvod proč živit a dotovat kohokoliv jinýho. Kámoš Vašek mi v
pátek říkal, že všichni viděli, že sem jel bláznivou zběsilou jízdu. Akorát já byl od tý posraný
lásky zaslepenej jak starej kanalizační odpad a nebyl sem schopen vidět, že ten vztah je
nevyrovnanej a pomateně zkurvenej.

Škola: Předat video bulváru je možná horší než šikana učitelky. Já bejt teda vedoucím
orgánem školy tak kurva mlčím a držím hubu. Celej problém je stejně v tom, že na některý
zmrdy platí jen a pouze staré dobré násilí, pohlavky, řemeny a tvrdá práce. Ne každej se rodí
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se základní moralkou a slušností vůči okolí.

ranní sníh

2016-02-16 Vytvořil ufo

** update 23:08 Tradiční rituální pochůzka vykonána, rohy a stromy obechcány. Ochladilo se
kurevsky, zima dává najevo, že ještě neskončila a psal sem, tudíž sem spokojenej.

no, ale co se mi stalo. volal mi zase melouchář, von už teda volal včera tradičně po roce, ale
myslel sem, že problem solved. pořídil si novej notebook a včera mu do něj nainstalovali
office 2016. týpek co je instaloval mi volal, protože mu nechodilo nastavení mojho místního
smtp serveru. tak sem včera kouknul do logů a podle fakt divnejch hlášek od ssl, který sem
nikdy v životě neviděl, usoudil, že problém je v office2016 a dál sem to neřešil, protože týpek
mi řek, že pánovi nainstaluje teda office2007. S těma by problém rozhodně neměl být.
Dneska mi volá ten samej týpek, že ani s office2007 outlook neodesílá a v logách se nejdřív
nic neukazovalo. Pak uvolnil pravidlo na firewallu a podle logů nějaký fuck off. Protože sem
neměl čas to řešit, řek sem panu meloucháři, že za ním ve čtyři hodiny přijedu, jak sem slíbil,
tak sem udělal. Zapnu si svůj notebook, přihlásím se k Síti, pak k serveru, pustím pod rootem
'tail -f /var/log/mail.log', zapnu outlook2007, ověřím veškerý nastavení, zkusím odeslat mejl a
hovno. Takže začnu prověřovat ještě jednou. Vymažu heslo a začnu pátrat po anglický
klávesnici. V tu chvíli se melouchář klepne do čela, že vlastně asi zadávali blbě heslo, já mu
přidám německou a anglickou klávesnici do windowsů, pustím outlook, zapnu anglickou
klávesnici a pomalu napíšu odesílací heslo. Potvrdím a veškerý mejly odejdou. Až teď problem
solved.

No tak sme se zasmáli, jako malou omluvu pro týpka v servisu přidal, že se mu prej podařil
nastavit místní příchozí imap server, který se chlapcům v originálním apple shopu přidat
nepodařilo. Prej, jak sem koupil, tak prodávám. Ještě sem mu nastavil tiskárnu, krátce sme
pokecali a já jel zpátky do práce vyzvednou pytel s psím žrádlem, protože přijít domů bez
kořisti, tak mě ženská zabije.

V Číně staví kopii Titaniku, za dva roky vypluje na moře. Potopí se nebo nepotopí?

======

** update 11:51 Ráno velmi jemně sněžilo. Pokecal sem s malířem, který pomalu dodělává
barák, pak sem se stavil u účetní, pozdravil ji a nakonec sem jel do práce, kde skoro nikdo
není neb vedení má nějakou "ict kalbu" kdesi mimo Prahu. Byl sem na poště a opět si
připomenul, jak moc lidi neumí myslet dopředu a nebo aspoň za roh. Vlezu kurva do tý
posraný pošty, fronta, matky s dětmi a všechny mírně naštvaný, že pracovnice pošty pracujou
pomalu. Protože sem maloměšťák a inteligent, podíval sem se nejdřív za roh, jaká je tam
fronta. Fronta nebyla žádná, tak sem naklusal k přepážce, požádal paní o poslání
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doporučenýho dopisu do svazu českomoravských bytových družstev, zaplatil 42kč a šel do
prdele okolo matek, které se ve frontě nepohnuly. A ani jednu nenapadlo se jít podívat za roh
a mě akorát napadlo, jestli bych to těm blbejm matkám neměl připomenout, že za rohem je
okénko bez fronty, ale usoudil jsem, že každý jest svého štěstí strůjce.

Když sem čekal před firmou na dovoz psího žrádla, šel kolem nějakej párek, kterej nejspíš
táhnul celou noc. Ona, uřvaná hysterická kunda s výraznejma kérkama, vyřvávající na celý
kolo nějaký sračky. No, když někdo chce s někym takovým žít, proč ne, já už sem starej na
nevyrovnaný hysterický krávy. Ale vzpomněl sem si na sobotu ráno, když sem valil přes
sherwoodský park z hlaváku na zastávku tramvaje číslo pět. na lavičce seděly nějaký vyndaný
kundy, který na mě zahvízdaly a hulákaly, že červený kalhoty se už nenosej. Já nemám zájem a
náladu věnovat pozornost uřvaným mařkám, takže sem jen tak vesele a kysele zareagoval ve
smyslu "nazdar holky a víte, že podle hvizdu poznáte pizdu?". Chvíli bylo ticho a pak se jedna
kráva rozeřvala, že není pizda, že sem debil a čůrák, ale to už sem byl dost daleko, abych
neslyšel detaily. Nevim, ale mám takovej pocit, že skutečně inteligentní muž nebo žena na
sebe nepotřebuje upozorňovat řvaním, hulákáním či případně vykalením všeho co matlá.
Inteligenti mají totiž co nabídnout a hluk to obvykle není.

Milost od Zemana dostal podnikatel, který spáchal 38 podvodů. Trpí roztroušenou sklerózou.
Jo, ten náš Miloš. Má prostě cit na výběr lidí.

Dávejte dítěti výplatu z víček. Jak začít s finanční gramotností. Pomatená víčkománie nabrala
další level. Sběr víček, toť krásná ukázka kampaně, která cíli na lidi, jenž nevidí za roh a nebo
aspoň pár měsíců dopředu a kteří navíc mají problém se základní matematikou.

My tady migranty nechceme, skandovali lidé z pobeskydské vesnice. Pěkná sonda do duše
českého venkovana. Sice irácký křesťan není muslim, ale mohl by být, protože do hlavy mu
nevidíte.

president je kunda

2016-02-15 Vytvořil ufo

** update 23:11 Fakt blbý, ale do devíti sem se nenudil. Konzultace s kolegou
místopředsedou na téma myši a díry pod podlahou, podepisování lejster a pojistky pro tento
rok. psát se mi už nechtělo, mám vyčitky svědomí, tak sem se dorazil u nějakýho béčkovýho
scifi, vyvenčil a scifi sem nahradil nějakym dokumentem o kokainu v peru.

======

** update 13:42 a až umře, opiju se radostí jako zvíře.

dopoledne sem byl aktualizovat certifikáty citrixu, teďka žeru a odpočívám. vytisknul sem pár
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stránek pro společenství a těšim se domů za pejskem. ráno sem musel vstávat o něco dřív. K
večeru se musím jít poradit s místopředsedou ohledně myší.

Za vulgarity se omlouvám. Ale fašista Zeman je. Musím souhlasit s pánem, že Miloš je
pokrytec jak stará ezokunda. Von si může do éteru kundit jak chce, ale občan si na svym
internetu nesmí napsat, že miloš zeman je kunda a hovado.

15 let

2016-02-14 Vytvořil ufo

** update 22:48 Zase vyvenčeno, venku chčije. mluvil sem akorát s mladym majitelem
suterenního bytu a stěžoval si. nejdřív na mladý, kteří bydlej nad ním, protože zase pařili, pak
na myši, který mu udajně běhaj mezi zárubněma dveří a zdí a vykousali si díru do bytu. No a
nakonec si postěžoval, že se mu propadl dveřní prah do komory a do díry musel vysypat pytel
betonu. skoro jak dostat drátem do voka. jo a ty mladý, který mu dupaj nad hlavou, když s
holkou v noci píchá, což v kombinaci se šramotícíma myšma fakt potěší, sem musel vyjebat
taky, protože sem se stavil na dvoře a pod jejich okny v naší malé zahrádce bylo vajglů jak
nasráno. zrovna frajírek koukal z vokna, chvíli chtěl bejt drsnej a měl blbý kecy, že prej kdo
sem, tak sem mu vysvětlil, že sem zkurvenej předseda a že nechápu, proč si nekoupěj
popelník. Von začal něco mektat, že prej spolubydlící, kterej se příští tejden stěhuje, tak sem
přidal poznámku o tom, že doma určitě by matce na koberece vajgl nehodil a šel sem do
prdele. Tihle debilové nechápající základní pravidla vzájemný ohleduplnosti a udržování
elementární čistoty sou únavný a já s nima nechci ztrácet čas.

Středoškoláci půl roku šikanovali učitelku. Žena zemřela v nemocnici. Něco ze sousedství. Jo,
ona troška toho násilí na studentech byla k něčemu dobrá. Dneska nemá kantor respekt, i
když je čůrák.

Napsal metry místo korun, výsledek měl správně. Student neudělal maturitu o bod, podal
žalobu. Ty vole, tahle mládež pomatená. Mě uteklo o pár procent už certifikací a těch zkoušet
a písemek. Doufám, že soud bude správně argumentovat, že matematika je věda přesná a
omyly se blbě tolerují, případem velmi drahého omylu. (Příčinou havárie MCO byl zmatek v
používaných jednotkách)

Guru Jára napsal v asijském žaláři knihu, vyjít má i v japonštině. Pronásledovaný guru chystá
knížku a mentalně slabší, esotericky pomatené ženy vlhnou. Oprátka psaná na oprátce a
Motýlek included...

======

** update 16:17 Pokud to kundi počítám dobře, je to dneska patnáct let, kdy jsem se poprvé
vyblil do internetu. Nečekal bych tenkrát, že vydržim tak dlouho a že bude možné sledovat
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online přistání ufo na planetě.

15 a nasrat!!!

Za tu dobu se svět proměnil, já pobral něco málo rozumu, neřeším peníze a jsem pohlcen
systémem.

ko

2016-02-13 Vytvořil ufo

** update 23:06 Čtvernohý strojek na hovínka vyvenčen, páneček vyřízenej. Jo, dobrý to bylo.
Odchod v 21, příchod v 6. Pivo a pak tělocvik, na značky a šlapat pár hodin kyselý zelí.

konečně pátek

2016-02-12 Vytvořil ufo

https://www.vyhuleny.net/ko
https://www.vyhuleny.net/ko
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/techno_p%C3%A1tek
https://www.vyhuleny.net/techno_p%C3%A1tek
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


** update 09:54 Vyvenčeno, objednaný notebook dorazil, dám snídani a asi si ještě na chvíli
lehnu.

Hospic na Hradě. Páteční jízlivý komentář.

PŘÍMÝ PŘENOS: Národní muzeum hořelo. Ti z vás, kteří se v noci probudili měli možnost v
přímém přenosu sledovat požár národního muzea.

ajejej

2016-02-11 Vytvořil ufo

** update 22:55 Vyvenčeno, venku se ochladilo, navíc dorazila matka. zejtra hlídá bráchovo
děcka. ráno dorazí notebook pro strejdu, takže mě čeká instalování. jinak hovno.

Čtvrtek navždy změnil náš pohled na vesmír. Vědci zachytili gravitační vlny. Věda udělala
nejspíš další krok k budoucnosti. Středověk se sexuálníma koučkama, čarodějnictvím,
alchymií a kartářstvím snad pomalu nechává lidstvo za zády. Jo, jako z mimozemskýho
hlediska bych řekl, že je prdel se na vás dívat...

Bitcoin Hash Rate exceeds 1 EH/s For the First Time. Nevim jestli sem si to už poznamenal,
ale hashrate bitcoin sítě pokořil další předponu soustavy SI. Exa hash/s.

======

** update 19:28 S potěšením kvituju, že nonstopka naproti zmizela. Je zrušená a probíhá
rekonstrukce v prostoru a na skle je nápis "k pronájmu". Předpokládám, že nová nonstopka
nevznikne, tak sem zvědavej, kdo prostory obsadí. Aby vietnamec nerozšířil bistro. Hlavně, že
ale odpadne noční řev a noční bitky. Včera sem potkal souseda, jak nese Buda vyvenčit v
náručí. Dostal sem odpověď, že je nějakej nemocnej, ale úplně sem si vzpomněl jak sem
táhnul v náručí terezu na zahradu, když přišel její čas. Jak mě tenkrát kurevsky ruplo v zádech.
Bud taky není nejmladší a nejspíš přišel jeho čas.

======

** update 15:54 Za chvíli domů, vyvenčit, odpočinout si a večer zase psaní. Jo a ještě sem si
vzpomněl, jak mi úterý během návštěvy instalaterů mlaďounká partnerka jednoho z majitelů
suterenních bytu vyprávěla, jak si užili nákupu bytu od krávy lejdy eŠ. Prý jim ještě měsíc po
provedení transakce a změny v katastru volala minimálně jednou tejdně a furt se ujišťovala,
jestli se jim dobře bydlí a jestli je vše s předsedou v pořádku. Volat prej přestala poté, kdy noví
majitelé zjistili, že občas pěkně smrdí z koupelnových odpadů kanalizace a sem tam se zavlní
hladina vody v záchodovym sifonu. Hodně sem se zasmál a vysvětlil mladé slečně, že holt
kupovali byt od řádný krávy.
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======

** update 12:12 Inu, bylo to včera pěkné, ale po dlouhý době sem zdrhnul mezi prvními ještě
hodně před půlnocí. Pěkná tak akorátní vyndavačka. Fakt teda je, že mě asi ještě chvíli bude
bejvalka pronásledovat, protože i když v mym okolí mají všichni s fejsbůkem zákaz mi
ventilovat co se na fejsbůkách děje, sem tam se nějaký jedinec úplně neovládne a má
potřebu mi sdělit informace ze života mý ex. No, bude to ještě nějakej čas trvat, než jim
skutečně dojde, že mě nezajimá, že se má beze mě líp, že nemusí řešit konečně peníze a
může si na kanáry lítat 2x ročně. No, prostě se mnou to nešlo, my socky z it prostě
nedokážeme uživit náročnou frndu, pro který prachy nic neznamenaj. Jako já když si
vzpomenu jak byla nasraná, když sem chtěl, aby zkusila aspoň jako pracovat, ale protože sem
úplnej hitler gentleman, ponechám si vzpomínky pro sebe a budu doufat, že se mi časem
vyhulí z paměti vzpomínky nejen na její mutter, která do mě lila jednoho panáka a druhým,
asi abych přeslechl historky typu jak dcerunce sehnala práci v lokalitě ostrovů a jak milá holka
ani tohle neocenila. Bohužel je to neštěstí tyhle děti RaJe. (ano myslím tím restaurace a jídelny)

Na zejtra sem si domluvil homeoffice, myslím, že si ho zasloužím. Včera u stolu jsme byli ve
většině muži, kteří mají jistotu, že nebudou muset žít šedesát let s jednou kundou, nikdy
neprožijí diamantovou svatbu a to je kurva štěstí. Představa, že bych měl 60 let žít s někým,
pro koho práce znamená překážku v užívání si života ve mě vyvolává dávicí reflexy. Prostě už
konečně chápu, proč můj zaměstnavatel tvrdí, že žena nemá vědět, kolik muž vydělává.

voko dnes

2016-02-10 Vytvořil ufo

** update 11:25 No, dneska je poněkud chladno. V práci sem udělal pár drobností, během tří
minut vyklikal nejmenovanému kolegovi nastavení v jednom firewallku. No mohl jsem to
udělat už včera večer, vzdáleně z domova, ale když sem v telefonu slyšel jak je pěkně
vycukanej, když se mu nedařilo, řekl jsem, že se aspoň něco naučí. Další kolega je obložený
kapesníky a paraleny a já sem docela nasranej, protože tohle už je stav, kdy by měl zůstat
aspoň na homeoffice doma. Jenže když mu to řeknu, začne se rozčilovat, že má doma starou.
Jo, je to děs zůstat doma se starou, jako chápu ho, já se taky kolikrát těšil do práce jen abych
vypad z toho alternativního finančního pekla. Jenže kurva, kde je zodpovědnost ku kolegům,
kteří jsou šťastní a nemusí doma řešit pomatený starý krávy, kteří se rádi těší do práce a ještě
více na finanční odměnu, která z ní plyne. Jo, jako vážení pozemští soudruzi, konečně po
letech chápu co to znamená neřešit peníze. Nemusim je řešit, protože stačí kdykoliv šáhnout
do schovky a vždycky tam nějaký sou. Jo, je to bezva, vypustit z hlavy otázky, kde na to zase
příští měsíc vezmu a co ta pomatená kráva zase vymyslí za hovadinu. Tohodle všeho sem
ušetřenej.
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zase den

2016-02-09 Vytvořil ufo

** update 23:21 No, sem zase lehce vyřízenej, musel sem nějak zpracovat tu dnešní akci.
odmítnul sem i pivo. jako je fakt, že jedna z podstatných chyb byla oslovovat firmy, bez tohož
aniž bychom měli stanovenej termín akce. jenže já nemůžu řešit termín rekonstrukce bez
toho aniž bychom věděli kolik taková výměna odpadů může stát. jenže do práce a cenovejch
odhadů se nikomu nechce dokud nebude mít aspoň jistotu, že nějakýho dne proběhne
výběrko, ze kterýho jasně vypadne výsledek. neurčený datum s nějakou vizí do dvou let je pro
firmy dost neurčitej termín, takže přiliš nějakýho předsedu pana Ufo neřeší. Jo, přijít s
konkrétním termínem urvou mi ruce, protože společenství a bytový družstva sou jistý prachy.
snad dostanu aspoň z těch dvou cápku nějaký čísla. vyvenčeno.

Vychází nový Playboy. Nahé ženy vyměnil za falešný feminismus a hvězdu z Instagramu Starej
dobrej svět skončil a novej se právě posral.

======

** update 15:51 No, dopoledne to bylo vtipný, třetí firma nedorazila, takže sem tam měl dva
chlápky, kteří se znali. Snad byli minimálně nápadní. Co se týče hlučnosti plastových trubek,
skutečně jsou prej hlasitý při splachování sraček a odhlučněný roury jsou asi o třetinu dražší.
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Do práce jsem dorazil kolem půl jedenáctý, unavenej jak pes.

odpady

2016-02-08 Vytvořil ufo

** update 22:33 No, hovno sem napsal, protože po příchodu domů sem dožral zbytek králíka,
respektive podělil se s čoklem a pak zbaběle usnul. no, takže sem se probudil, vyvenčil a du
zase trávit. nasrat.

Kocábová: Atentáty by možná zlepšily současnou situaci. Ta se slušně potatila.

Od libovolného člověka na Facebooku nás dělí jen 3,57 dalších kontaktů. Ještě štěstí, že
nemám účet na facebooku, protože výsledek výzkumu říká, že mám větší klid od lidí a
nedostane se ke mě kdejakej pitomec.

======

** update 12:30 Dneska proběhlo takový první jarní ráno. Počínající příznaky pučení jara mě
donutily vzít si svoji novou bundu. Stavil sem se u účetní, na poště, vyřídil několik
elektronických emajlů a hlavně připomněl sousedům zítřejší setkání s pány instalatéry. No,
ozval se mi pan Vajíčko, že prý si na internetu nastudoval, že každý výrobce trubek má
takzvanou tichou řadu, kde není slyšet spláchnutí hoven. No, nechtělo se mi mu vysvětlovat,
že v baráku máme zazděné litinové roury, které vůbec, ale vůbec nejsou slyšet. Ale na to sere
pes, ať si páni instalatéři užijí internetových turbostudentů. Podle mě jakákoliv roura zazděná
ve zdi nemůže bejt slyšet.

nedělní pohoda

2016-02-07 Vytvořil ufo

** update 23:11 Dneska hovno, vstávačka v deset, vyvenčení, snídaně, jedna pračka, flákání.
sjel sem první dva díly akt X revival a musm říct, že sem byl příjemně překvapenej. scénáristi
dobře kopírujou dnešní konspirátory, kteří nehází únosy na mimozemšťany, ale na vládu,
která používá mimozemskou technologii k ovládání lidí. a jako fér, akorát Scullyová má za
sebou pár plastik, což tomu jejímu nehybnýmu výrazu spíš pomohlo. něco sem psal, zase
vyvenčil a nasrat už na dnešek. co bylo potřeba udělat, bylo uděláno.

Sobotka: Zeman jen zvyšuje napětí, takové politiky nepotřebujeme. Bohuš dráždí svého
nepřítele, zlého starého dědka.

FANTOM sobotní demonstrace: Kdo je tajemný muž? Nějaká záhada, která prej hejbe
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fejsbůkem.

Vláda zaplatila za propuštěné dívky 150 milionů. Jedna se chtěla vrátit k únoscům, tvrdí
agenti. S teroristy se nevyjednává a stockholmský syndrom neexistuje.

voko mejdlo

2016-02-06 Vytvořil ufo

** update 23:13 Vyvenčeno, proflákáno, prožráno. nacpal sem se králíkem a du ztuhnout.

======

** update 19:42 Sem si dneska dal relax, sjel sem novýho Bonda, Spectre a vlastně vstával
někdy kolem jedenáctý. jeden den si užiju pohodu, bohužel maloměšťáckej styl života
neumožňuje každej den vstávat kolem poledne a do večera zabíjet čas na facebooku. srát na
to, včera pěknej veselej večírek.

Redaktorka vyzkoušela superpotraviny na vlastní kůži. Zázrak se nekonal. Vcelku humorně
pojatý článek na téma současné modní vlny biosraček.

Foto: Bouřlivé demonstrace v Praze. Proti islámu i na podporu uprchlíků. V Praze se sešli
pomatenci.

The Malware Museum. Sbírka historickejch virů.

wordpress

2016-02-05 Vytvořil ufo

** update 15:01 No, musel sem dneska pro mladýho od majitele serveru udělat další
doménu a nainstalovat wordpress. Přestože sem nechal aktivní modsecurity, sem zvědavej,
kolik nových děr do systému sem si otevřel. Večer pivo v tradiční hospodě.

Michal Penk: Na pervitinu jsem udělal album Tereze Pergnerové. Sice naprosto zbytečná
informace, ale samotnýho mě překvapilo, že je Penk ještě živej.

voko

2016-02-04 Vytvořil ufo
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** update 23:02 Vopice je pryč, pes vyvenčenej a zejtra nás čeká tradiční páteční procházka
do práce. venku je kosa a popochcává, v tývce jede pach krve 3 a je sám rád, že den je za
mnou. zejtra bude taky náročno, musim zase do hospody a na sobotu mám v ledničce
připravenýho králíka i s hlavou a játrama. no je fakt, že bez hlavy vypadá jako kočka. sice ještě
nevim jak ho udělám, ale rozhodně ho sežeru. jako pach krve dobrej, uprchlí trestanci versus
kanibalové.

======

** update 12:07 Ty vole, super. Včera sme se sešli v malém, ale příjemném počtu a přestože
sem chtěl do půl jedenáctý vypadnout, jel sem domů busem o půlnoci a fakt skvěle sem se
vyspal. Tiše střízlivím a snažím se vyhejbat jakýkoliv práci. Slyšel sem včera velmi hutnou
historku ze života. Když mi ji týpek vyprávěl, úplně mi běžela před očima scéna z
Trainspottingu 4, která by se mohla jmenovat třeba "Jak sem zbalil děvku, opíchal ji, usnul a ona
mě vykradla." Vyvrcholení by přišlo v druhé části záběru, kdy se hrdina příběhu druhý den
pozdě ráno prubudí, uvědomí si, že ta cigoška neměla zuby a že zmizely všechny výrobky
společnosti Apple v hodnotě osumdesát litrů, takže ho nenapadne nic jinýho než jít na policii
požádat o pomoc a když těm fízlům odvykládal celou story, bystří policisté okamžitě
zareagovali "my vám věříme". No a tady si hrdina otře ústa nějakým hadrem, který má kolem
krku a zeptá se, podle čeho mu věří. Policisté se zasmějí a poukážou na šátek, který měl
kolem krku. Nebyl to šátek, byly to kalhotky děvky a nejsem si ze včerejška jistej, jestli ještě
náhodou nebyly krvavý od krámů. Na rozloučení dají policisté našemu hrdinovi dejchnout,
displej ukáže zbytkáč dvě a půl promile, takže se hezky rozloučí a jdou všichni po svých. No
mě to běželo před vočima včetně diváků, kteří boří kino.

Já vím, já bych neměl asi šířit drby, ale tahle story včera jednoznačně vyhrála.

pivo dnes

2016-02-03 Vytvořil ufo

** update 15:15 Venku pršelo. To je asi tak všechno.

======

** update 11:35 Krásně hřejou tři litry v peněžence. Jako žádná závratná částka to nejní, v
dobách, kdy peníze nic neznamenaly, tahle částka zmizela aniž bych si hnedka všiml, že
schovka pro nouzovky byla vybraná, ale faktem je, že sem zase přemejšlel a uvědomil si, že
vždycky sem si na všechny svý kraviny vydělal. Nikdy sem nekradl, nepůjčoval si od kámošů,
vždycky sem problémy řešil svejma silama. Jo, jako nemůžu si vyskakovat, boeing sem si ještě
nekoupil, ale rozhodně si můžu trvat na tom, že případná partnerka bude aspoň z půlky
finančně gramotná jako sem gramotnej já. Jako je nezodpovědnost vlíst do vztahu s dluhama,
exekucema, bez práce a s plánama jak vše bude skvělý a prachy nic neznamenaj. Když já si
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dokázal legálně vydělávat na drogy aniž bych musel krast, proč by to nemohla dokázat i
parnerka, žejo. Cynicky vzato.

======

** update 10:37 dneska po čtrnácti dnech zase na pivo. docela se těším, pivo, řízek, salát a
teplé místo u kamen. v baráku se rozkřiklo, že sem včera večer vyháněl santusáka. Tichá
pošta se šíří rychlostí blesku, takže sem ráno potkal několik lidí, kteří kteří kroutili hlavou a
děkovali mi za záchranu světa. Já říkal, že za málo, že to nic nebylo a k ohrožení majetku
nedošlo. Pravda teda je, že sem potkal i tu markétu, kterou se oháněl, jak debatuje s paní
vajíčkovou, takže sem se v duchu smál, jak se ke svýmu kumpánovi a možná i příbuznýmu
nehlásí a odvážně vykřikovala, že by ho nejradši zkopla ze schodů, ale udělat to nemůže,
protože by ho mohla zabít. Jo, tyhle ženy drsňačky, to je marný, tak sem se rozloučil a šel
prudit do práce. V práci veget, musím akorát skočit na poštu, protože mi pražský plynárny
vrátily 3 litry přeplatku. Fér, tohle mám rád, když se lowe scházejí v peněžence a na účtu,
protože peníze nikdy nespí. :D

outerý druhýho

2016-02-02 Vytvořil ufo

** update 23:25 Maloměšťáckej večer se chýli ke konci. Tradičně vyvenčeno, pohoda, ale už by
konečně mohli vymést štěrk z chodníků. fakt trapná nuda, televize, psaní a čtení
internetových plátků. pochodeň pravidelnýho paření nechť laskavě převezme někdo jinej.
jinak zvláštního se fakt nestalo.

jo teda stalo vlastně. vyháněl sem z domu svého prvního váguse. no ani sem k půdě nechtěl,
ale chtěl sem se podívat jak postupuje výmalba a na koho sem nenarazil. na zmrda spícího v
chodbě u půdy, na igelitech špinavejch od malíře. tak sem přivázal Taru k vodítku, rozkázal ji,
aby se překonala přes hárání, snažila se ke zmrdovi nelísat a aby si zachovala trochu
důstojnosti drsnýho psa. přijdu k němu, kopnu ho do nohy a zavelim "vstávat". chlastem
páchnoucí jedinec stáhne čepici, začne něco blábolit, že jde za markétou, já ho poznal alkáče
co mi hulí na schodišti, tak dodám "bez keců a fofrem." Takže se bez keců zvedl a začal se
smotávat čtyři patra do přízemí. Na každej žvást dostal odpověď "bez keců" a já stál furt za
ním. U sebe na patře jsem potkal souseda pana vajíčka s bílým čoklem v náručí jak vykřikuje
"kdo jste, já vás neznám". Pravda, zhaslo světlo, tak než rozsvítil sem řekl, že sem to já a že
během nepravidelný pochůzky jsem narazil na nezvanýho hosta. Takže sme takhle
sestupovali dále do přízemí, já odvykládal storky s hovnama ve světlíku, zmrd se pokusil něco
mekotat, že von to nebyl, já mu zase musel připomenout "bez keců" a takhle sme se bez keců
dostali do přízemí, kde dostal zmrd poslední přednášku, že fakt doufám, že sme se viděli
naposledy a chvíli sem s panem vajíčkem žvanil o, pro mě tedy, nesmyslech a pak sem šel
konečně domů. frajer byl dneska dost přehnanej. alkáč no.
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Nejen pivo. DPH může klesnout i u masa, chleba, másla či mléka. Babiš se chystá na volby.

======

** update 14:25 Dneska je pohodovej den, žádný stresy, žádný sraní. Už nás moc v práci není,
kteří se tváříme zdravě. Posraná epidemie se pomalu, ale jistě šíří.

Chudoba se dotýká stovek tisíc Čechů. Stačí rozchod nebo rozbitá pračka. Předluženost,
finanční negramotnost, neplacení nájmu a závazků, ale taky konzumace alkoholu
nezaměstnanými, vyhulená krabička cigaret denně (a takový máničky skutečně existujou),
diskriminace a relativní pohled na chudobu z pohledu západního chudáka a chudáka z
bangladéše. Úplně si představuju jak taková matka samoživitelka souhlasí s názorem mý
bejvalky, že peníze nic neznamenaj, že láska, mír a facebook je důležitější, ba dokonce by mě
docela zajimalo, jak by se taková matka samoživitelka na hraně chudoby tvářila, že nějaká
kráva si platí byt, o kterým partnerovi neřekne, nikdo v něm nikdy nepřespal a nevim, jestli by
taková matka samoživitelka dokázala pochopit, proč zbytečně vyhazovat peníze za pokoj pro
vzduch.

Hysterka v Praze vyhazovala věci z okna ve 3. patře: Skončila na psychiatrii. Takže muž policii
sdělil, že jeho milá má záchvaty docela často, ale doprdele ji poslat to ne. Já si kolikrát říkám,
že tyhle přehnaný kundy moc dobře věděj jak potejrat partnera, protože si bláhově myslí, že
nebude mít koule opustit hysterickou píču. Osobně se domnívám, že bejvalka jela něco
podobnýho a nejsem si jist, jestli věřila, že ji budu schopen poslat do alternativní prdele se
všema jejíma bytama. Trpělivej sem byl kurevsky dlouho, nestačilo a až takovej čůrák, abych si
ji vzal zpět a celá hospoda se mi zase smála, fakt nejsem. Žádná nevyrovnaná hysterická
kunda nepřekročí můj práh.

Metodické pokyny pro návštěvy prezidenta ČR na základních a středních školách. Nějaký -
zatím - humor.

sere pes

2016-02-01 Vytvořil ufo

** update 23:23 Vyvenčeno, literárně ukojeno, kalendář se zase pomalu plní. no jo, nejsem
úplně ten typ dynamickýho člověka, ale úplně prázdno v čase nemám. Koupil jsem si dvanáct
semen nějakejch ultra brutálních chilli paprik, tak sem zvědavej, kolik semen shnije a kolik
nevyklíčí. S těma paprikama je fakt sraní a proces klíčení ještě nemám zmáknutej k nějaký
vyšší spokojenosti. jinak pohoda, počítám chlast a slast nejdřív ve středu.

Jako za komunistů. Zemanova ‚nedůstojná besídka‘ pobouřila. Fakt materiál. Je vidět na čem
Milošovo okolí vyrostlo a jak jsou zvyklý organizovat neorganizovaný besídky. Může bejt na
Hradě ještě horší figura? Obávám se, že ano.
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** update 11:24 V Praze chčije, ale to není to nejdůležitější o čem bych chtěl psát. Dnes
dopoledne jsem poprvé v životě viděl, jak pes posral stěnu baráku. Normálně, fakt
jednoduše, pes šel, zvednul nožičku a já čekal, že bude přechcávat pachový stopy. Jenže vono
hovno, jak měl ten pes zvednutou nohu, tak sem si všimnul, že začíná srát až se vysral a
přilepil hovno na stěnu baráku. Poprvý v životě sem viděl srát psa se zvednutou nožičkou... Tu
scénu uvidím před vočima minimálně do večera.
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